
 

Horizon Swiss Flight Academy sucht Unterstützung 
 

Wir suchen ab sofort im Rahmen einer Umstrukturierung eine(n) Assistent:in Leistungserfassung (50% 

Festanstellung oder Stundenlöhner) 

ÜBER UNS: 

Horizon Swiss Flight Academy wurde 1979 gegründet und ist die grösste Schweizer Flugschule. Als 

Schwestergesellschaft der Helvetic Airways bilden wir junge Menschen vom Fussgänger bis zum Verkehrspiloten 

aus. Horizon bietet eine Ausbildung, die den heutigen Standards in der Luftfahrt entspricht. Nach einer Ausbildung 

von 18 bis 36 Monaten (Vollzeit oder berufsbegleitend) sind unsere Studierenden bestens vorbereitet, um sich bei 

europäischen Fluggesellschaften als Co-Pilot:in zu bewerben. 

AUFGABEN: 

 Erfassung, Verifizierung (ggf. Korrektur) und Freigabe zur Verrechnung aller Leistungen der Horizon 

Partnerflugschulen und anderer Stakeholder im Rahmen der fliegerischen Ausbildungen 

 Zuordnung der Leistungen zu den entsprechenden Studenten 

 Koordination mit den Leistungserbringern 

 Enge Zusammenarbeit mit der Buchhaltung, sowie Course Administration und Trainingsabteilung  

 Pflege von Basisdaten in entsprechenden Systemen 

VORAUSSETZUNGEN:  

 Abgeschlossene KV oder vergleichbare Berufsausbildung 

 Affinität zu Zahlen und Verrechnungsprozessen 

 3 Jahre Berufserfahrung im Bereich Verrechnung oder Leistungserfassung 

 Fliessend Deutsch und gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

 Gute Kenntnisse der MS-Office-Anwendungen, sowie CRM Systemen 

 Lernfähig und motiviert sein; Initiativen ergreifen; innovativ sein, neue Ideen einbringen; teamfähig, aber auch 

selbstständiges Arbeiten 

 Gepflegtes Erscheinungsbild 

 Grundverständnis der Ausbildung in der Aviatik von Vorteil 

 Schweizer Staatsbürgerschaft oder Aufenthaltstitel B oder C für die Schweiz 

ANGEBOT: 

 ein innovatives, attraktives und spannendes Arbeitsgebiet in der Aviatik 

 ein gutes Arbeitsklima in einem kleinen Team mit flachen Hierarchien 

 Flugvergünstigungen (Stafftravel) 

 moderne Infrastruktur 

BEWERBUNG:  

Interessierte Kandidat:innen können sich mit einem CV und Motivationsschreiben per E-Mail bewerben: 

Horizon Swiss Flight Academy 

Accountable Manager 

Steinackerstrasse 56 

CH-8302 Kloten 

E-Mail: acm@horizon-sfa.ch 


